

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年1月
星期四
农历己亥年十二月十五
总第3548期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



湖丰镇：初心使命 永远在路上

本报记者 吴柳

“区里每天都通报一次‘学习强国’得分情况，我镇的参与率、活跃度、人均积分在各乡镇(街道)中每次都是第一。”湖丰镇“学习强国”平台管理员廖雪珍自豪地说。从区委宣传部11月20日发布的“学习强国”统计数据可以看到，湖丰镇学员总数3226人，活跃学员1462人，当日总积分53035分，在全区乡镇(街道)中排名第一。

主动加强学习，提升自身政策水平、工作能力、为民服务的本领，是湖丰镇广大党员干部将“初心”与“使命”内化于心、外化于行的生动实践。实际上，从2016年起，该镇党委就开始以党建引领为中心，以“初心”为主线，推动了基层党建与“不忘初心、牢记使命”主题教育工作的“互融共进”，促使广大党员干部在创新和沉淀中永葆初心，自觉担当职责使命，为湖丰实现高质量发展提供坚强的组织保证。

初心领航——筑牢信仰之基

在湖丰镇，有一间集入党誓词、党的历史、身边典型、“体检”窗口于一体的“初心展厅”。展厅内，文字、图片展现了中国共产党人的初心与使命，介绍了该镇党员群众的奋斗与实践；展厅外，党旗飘扬，纷至沓来的党员干部眼神坚定、豪情满怀。

无论走得多远，都不能忘记为什么出发。2016年，习近平总书记在建党95周年大会上提出“不忘初心，继续前进”的号召后，该镇党委就迅速响应，对照“不忘初心”这一主题，针对有的党员思想不纯、作风不纯的问题，结合“两学一做”学习教育，深入开展了“永葆初心”系列活动。该活动以“唤醒初心、坚定初心、践行初心”为主线，以召开“初心生活会”为抓手，积极开展“七问两评一整改”，组织进行“初心体检”，全面激发了广大党员争做合格党员、争当优秀党员的源动力。

“我清楚的记得，是在1965年8月16号那天在部队入的党。入党54年来，我对组织的感情还像当初一样热烈！”初心生活会上，今年已75岁的老党员郑隆池用自己的故事打开了党员们的记忆闸门。他说，自己1964年在福建31集团军入伍，当时只有小学文化水平的他，入党后，在党组织的关心关怀和悉心培养下，通过自学和参加每个礼拜开展的政治课，不断进步，不断成长。在18年的部队生涯里，他从一名普通战士到班长，从班长到排长，从排长到连长，从连长一直升到了陆军91师司令部作训科干部。1981年告别部队回到家乡后，他又在当时的东山人民公社管委会担任副主任。

“是党和国家给了我二次生命。作为一名党员，无论是在什么地方工作，我从来都是尽心尽责，干一行爱一行。如今，岗位是退休了，党员却是永远不褪色，这就是我作为一名共产党员的宗旨和初心！”自2006年退休后，郑隆池和其他退休老党员一样，仍发挥自己的余热，通过不断加强学习、关心下一代、协助解决地方民事纠纷等方式，做一些力所能及的有益于党、有益于社会、有益于群众的事情。

回忆过去，大家脑中都是鲜活的情节，特别是退休的老党员，更是滔滔不绝，把自己在出现思想波动时如何度过的经验分享给大家，让参与初心生活会的一些年轻党员受益匪浅。80后党员湖丰镇湖丰居支书杨志凯讲述了自己入党的历程，2009年大学毕业后，他通过三支一扶来到湖丰镇桥头村工作，协助村主任开展各方面的工作。为了能够更好的匹配岗位职责，更好地为人民服务，他选择了入党。“在一线工作那么多年，可以说经历了各种酸甜苦辣，心态会变得比较浮躁。通过回头看，寻找初心，可以净化思想，找回最原始最纯真的工作情怀，重新回到为人民服务的宗旨里。”杨志凯说。

与会党员一一分享了自己的“初心”故事， (下转2版)

全区推进基层整合审批服务执法力量暨深化乡镇(街道)机构改革推进会召开

郑华森讲话 齐忠有主持

本报讯 记者吴柳报道：1月7日下午，全区推进基层整合审批服务执法力量暨深化乡镇(街道)机构改革推进会在区市民中心16楼会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话，区委副书记齐忠有主持会议，区委常委、组织部长管宜生出席。

郑华森指出，此次改革是贯彻落实习近平总书记关于深化党和国家机构改革重要思想的政治任务；是破除基层体制机制障碍的有效途径；是建设人民满意的服务型政府的迫切需要。我们要深化认识，统一思想，切实增强推进基层整合审批服务执法力量的紧迫感和自觉性，加快构建形成“上下联动、层级清晰、覆盖城乡、服务高效”的区、乡、村三级联动便民服务体系，让人民群众有更多的获得感。

郑华森要求，要突出重点，把握关键，确保各项目标任务落到实处。要按照依法下放、宜放则放原则，将点多面广、基层管

理迫切需要且能有效承接的审批服务执法等权限赋予乡镇(街道)，确保权限下放和权力承接双到位；要统筹精简机构设置，构建简约高效的基层管理体制，确保职能优化整合到位；既要做到审批服务整合到位，又要做到综合行政执法落实到位，实现“一枚印章管审批(服务)”“一支队伍管执法”；要推进基层减负增效，强化基层工作保障；要建立一体化的信息平台，强化网格信息支撑，实现互联互通、信息共享、实时监控、综合监测。

郑华森强调，这次推进基层整合审批服务执法力量改革涉及面广，政策性强，意义重大。各乡镇(街道)、各有关单位一定要服从工作大局，加强组织领导，强化部门配合，严明工作纪律，做出统筹安排，确保推进改革和发展经济“两不误”，为全面加快“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”历史进程，奋力开创新时代广丰改革发展新局面提供强有力的体制机制保障。

齐忠有在主持会议时强调，一要强化责任担当。各乡镇(街道)党(工)委书记，一定要切实履行好改革工作的负责人、当好施工队长；组织、人社、编办等相关部门要加强协调联动，加大督促指导工作力度。二要把准关键环节。通过加大赋权，让乡镇(街道)“强起来”；深化统筹精简，让机构“瘦下来”；努力提升效率，让服务“活起来”，确保各项改革任务靶向发力不跑偏、精准落地不走样。三要细化改革任务。加快做好机构、编制、人员的整合工作，迅速落实办公场所、设备及调整设置机构部门的摘牌、挂牌工作，抓紧时间制定职责整合后的议事机制，全面确保机构改革期间思想不乱、队伍不散、工作不断、干劲不减。

会上，管宜生宣读了《上饶市广丰区深化乡镇(街道)机构改革实施方案》。

各乡镇(街道)党政正职，区委各相关部门、区直各相关单位主要负责同志参加会议。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务！主任：陈锡全 手机：13755732888 咨询电话：2619770/2989770

我区着力整治工业废渣乱倾倒问题

本报讯 记者吴柳报道：今年上半年，区公安局环侦大队接到群众举报，有人将多车化工产品的废渣直接倾倒在五都镇双桥村。这些不明来源的化工废渣，不仅造成当地环境污染严重，也给当地居民的正常生活造成极大的困扰，附近居民闻到刺鼻的气味也不得不绕道而行。

接到举报后，区环侦大队高度重视，第一时间赶赴现场。在简要查核现场后，区环侦大队依法受理案件的同时，通知区生态环境局对现场的化工废渣作了前期处置，并通报当地政府及村委对附近的群众作了及时的宣传和防护。历经几个月不懈的努力，一条故意倾倒化工废渣，破坏生态环境的犯罪链条终于被我区侦查人员顺藤摸瓜查明清楚：2018年，浙江省江山市某化工公司破产，厂房被拍卖，剩余工业废渣未处理，犯罪嫌疑人巫某某指派王某某，由王某某找到廖某某，再由廖某某组织车辆将这24吨化工废渣分六车拉至广

丰区五都镇双桥村和排山镇黄狮村直接倾倒。经鉴定，被倾倒的工业废渣属危险废物，参与犯罪的嫌疑人全部归案。

针对此事暴露出来的问题，区公安局环侦大队加强联动，推动专项行动纵深开展。一是协调对接到位。强化打击治理一盘棋，积极与区生态环境局、区自然资源局、区水利局、市场和质量管理监督管理局等部门密切沟通协调，组织人员在山野、田间、溪河流域不留死角进行巡逻，发现一起，打击一起，形成了综合执法、协同治理新格局。二是警种联动到位。如何和派出所及其他警种更好的开展联动，广丰区局环侦大队开展联合派出所及各警种整体联动的工作模式，对辖区破坏环境的违法犯罪行为“零容忍”。下半年，环侦大队接到桐畈派出所的求助，该所辖区内发现一家非法的小作坊，环侦大队联合区生态环境局对该小作坊进行查处，发现该小作坊是对炼铝产生的铝渣又重新的进行提

炼，对此过程产生的数千吨废渣随意丢弃，直接污染环境。经过侦查人员不懈的努力，查明许某某自2014年开始，在桐畈镇大洲村大湾无证经营一家炼铝厂，许某某从浙江省购买“铝渣”，然后用火加热进行提炼出铝液，并产生部分的废渣，许某某将这些废渣直接丢弃在外部环境，未做任何防护措施，造成严重的环境污染。三、专群结合，切实提高工作成效。积极开展街面宣传、网上宣传、媒体宣传、官方微信、微博及警官直播室、电视台等平台宣传打击重点、举报内容、举报途径等内容，同时积极宣讲法律，向老百姓讲解保护环境生态的重要性，与老百姓生活的关联性，明白破坏环境给老百姓造成的危害及潜在的威胁。通过大力造势宣传，营造了浓厚氛围。

整改事项 进展情况公布